



澳門娛樂公司拘捕兩男女揭發

香港賭棍大集團在澳門行使假碼

碼每個一百元賭公司已使人十個

(駐澳門記者長途電話)一個疑是來自香港的賭棍集團，昨日派人在海上宮及新花園行使假碼時，當場被賭場職員識破，知會司法處拘捕一男一女，事後并在其中一人身上及居處搜出五十個一百元面額的假碼。該兩賭場事後檢查，發現已收進十個一百元面額的假碼，損失二千元。有關此老千集團組織背景，目前司法處仍在調查中。

據悉，此事件發生於昨天下午二時許

，當時海上皇宮賭場賭客集團之際，有

一名婦人在賭「廿一點」中彩後，她將

自己「彩金拿走，但她那一「錢」仍有

一百元面額者沒有人領取，「打荷」職

員覺得出奇，順手將該碼拿回看，

赫然發現是假品，於是立即向該婦人表

示係由一高高的男子所「搭注」者。可

是該婦人訴說，那「搭注」者，賭場職

離去，於是「打荷」職員立即將該婦人

監視，暫時不許離開，同時派人四處

搜尋該男子。後經「該名男子」拘獲，

該婦人證言是當時「搭注」者，賭場職

員遂將該婦人放走，同時通知司法處檢

察，發現已收進十個一百元面額的假碼

，該男子拘留。

在此事件發生後不久，新花園賭場

亦發現有人使用假碼，據說當時有一

婦人拿著五個一百元面額「稱碼」到換錢

處換取金伯英錢或現這幾樣碼

是假品，於是不動聲色，假稱要帶她往

工務局換錢，然後從之拘留，後通知司

法警到場，搜查其身上結果搜出十個

一百元面額的假碼。經問話後，她供

出居處仍存此等假碼，司法處乃命令她

仍在繼續偵查中。

這行使假碼事件發生後，據說海

上皇宮賭場收進四個一百元面額的假碼，損失四百元，至於新花園則收進六

個一百元面額的假碼，損失二百元。

得識相知，就懂得許多學問。

人相學在中國，有悠久歷史，往昔

斷定人之一生及其個性。

惟是相學之道，易學難精，如果沒

有相當經驗，實不容易瞭解。所以懂

得識相知，就懂得許多學問。

人相學，就不能從真人的相貌，知道其

人性，所謂「知人則哲，惟帝莫難」，

「觀人之相，如周易之卦象」。

「楚士大夫對人術尤為重視，由人之

而足高，心在微矣，不

見王而嘆，學公子養生子越椒，子又曰

：「心殺之是人也，能虎之狀，而豺

狼子野心」，是豺也，其可畜乎？」

忍人也，不可立也。」弗聽，後謀反，

子上，子上曰：「是人也，蜂目豹聲，

而豺狼之聲，弗殺必滅吾氏矣，諺曰：

「不敗而顧大，視蹤

遠若放氏。」

又「周靈王之弟陳季平，真子括

，

見王而嘆

，學公子養

生子

越椒

，

子上

曰：

「是人也，

蜂目豹聲，

而豺狼

之聲，

弗殺必滅吾氏矣，

諺曰：

「不敗而

顧大，

視蹤

遠若放氏。」

又「周靈王之弟陳季平，真子括

，

見王而嘆

，學公子養

生子

越椒

，

子上

曰：

「是人也，

蜂目豹聲，

而豺狼

之聲，

弗殺必滅吾氏矣，

諺曰：

「不敗而

顧大，

視蹤

遠若放氏。」

又「周靈王之弟陳季平，真子括

，

見王而嘆

，學公子養

生子

越椒

，

子上

曰：

「是人也，

蜂目豹聲，

而豺狼

之聲，

弗殺必滅吾氏矣，

諺曰：

「不敗而

顧大，

視蹤

遠若放氏。」

又「周靈王之弟陳季平，真子括

，

見王而嘆

，學公子養

生子

越椒

，

子上

曰：

「是人也，

蜂目豹聲，

而豺狼

之聲，

弗殺必滅吾氏矣，

諺曰：

「不敗而

顧大，

視蹤

遠若放氏。」

又「周靈王之弟陳季平，真子括

，

見王而嘆

，學公子養

生子

越椒

，

子上

曰：

「是人也，

蜂目豹聲，

而豺狼

之聲，

弗殺必滅吾氏矣，

諺曰：

「不敗而

顧大，

視蹤

遠若放氏。」

又「周靈王之弟陳季平，真子括

，

見王而嘆

，學公子養

生子

越椒

，

子上

曰：

「是人也，

蜂目豹聲，

而豺狼

之聲，

弗殺必滅吾氏矣，

諺曰：

「不敗而

顧大，

視蹤

遠若放氏。」

又「周靈王之弟陳季平，真子括

，

見王而嘆

，學公子養

生子

越椒

，

子上

曰：

「是人也，

蜂目豹聲，

而豺狼

之聲，

弗殺必滅吾氏矣，

諺曰：

「不敗而

顧大，

視蹤

遠若放氏。」

桃花仙境話天台



格言

一、真養氣，審視養神，
喜惡養情，寡忿養性。

二字約是儉退，儉於聽，可以
養虛，儉於視，可以養靜，儉於言

，可以養氣，凡儉可以悠久而無窮

遇女，自稱曾天台仙子，與劉阮有

緣，留之同住洞中。

否则不得入，劉阮詰之而別，及歸家，已爲晉代矣。

郭依舊，人物已非，二人感慨重端，遂復入天台，竟石

一塊，竟月不得，靡然而返，復入仙山，不知所終。

（按：劉阮漢明帝時人）由漢至晉代已歷二百餘年，城

永平年間慕道，相偕入貴可想見，塗林即安石榴也，賈思勰

天台山採藥，經十三日迷路，不得出，時片桃熟，山中桃實繁榮，日

下潤取水，忽見一燕青，葉一流下其瓣，復有一

胡麻節，繼之，二人大喜，相語曰：「去人居

不遠矣，於是渡水，又不遠矣，」於是渡水，又不遠矣，

又過一山，見一女姿容絕美，呼劉晨阮

姓名，且笑道：「郎來何晚也？」因

引至家，數治殷勤，結婚半年，相

傳就是當年劉阮所發見「蕪音」及「

胡麻」之處，故曹唐詩，又有句形容云

「玉莎瑤草連谿碧，流水桃花滿洞香」

浮圖印塗休蘋荷，與於餘煙，枝葉

繁衍，子實苦大，染林蔽日，灌木

偉於叢，味并殊美，冠於中原，帶毛然

，常詣取之，或賜宮人，宮人得之，

一懷不遇，老大興悲，不覺以類顧目

，猶如李子遇葉，悄然而返，又不免

母教養，終身不忘，與長子才未盡面，

成傳真死，頓悲痛不已，絕半載後

，始一吐氣。



郭板橋早年困頓

一懷不遇，老大興悲，不覺以類顧目，

市樓飲酒拉罕少，終日鼓吹學銀笙。

傷其錢，浪蕩江湖，仍無所遇，倘佯

於市井，偶見一乞丐，憐憫之，送之以

食，其後，復有求乞者，郭板橋

深感其意，乃贈以金錢，其後，

郭板橋始有小成，後成大器。

（按：郭板橋，字子敬，號板橋，

清嘉慶時人，善書畫，尤擅

行書，其書畫，筆墨雄奇，

氣魄雄偉，筆意橫逸，其書畫

在當時，頗有盛名，著有《板橋

集》、《板橋詩集》等。

洛陽白馬寺

浮圖印塗休蘋荷，與於餘煙，枝葉

繁衍，子實苦大，染林蔽日，灌木

偉於叢，味并殊美，冠於中原，帶毛然

，常詣取之，或賜宮人，宮人得之，

一懷不遇，老大興悲，不覺以類顧目

，猶如李子遇葉，悄然而返，又不免

母教養，終身不忘，與長子才未盡面，

成傳真死，頓悲痛不已，絕半載後

，始一吐氣。

（按：郭板橋，字子敬，號板橋，

清嘉慶時人，善書畫，尤擅

行書，其書畫，筆墨雄奇，

氣魄雄偉，筆意橫逸，其書畫

在當時，頗有盛名，著有《板橋

集》、《板橋詩集》等。

（按：郭板橋，字子敬，號板橋，

清嘉慶時人，善書畫，尤擅

行書，其書畫，筆墨雄奇，

氣魄雄偉，筆意橫逸，其書畫

在當時，頗有盛名，著有《板橋

雲山喋血記



著金。

亦聊以報前王知遇。恩，尙王爺今日，非不知。皇上對他不利，可是有重植道：「折柳何須問廢興？」

？若遲疑不決，金盞先

尙王爺而下手了？」

植道：「大師有所不知，尙王爺擁兵數十萬

，可是德兵王國棟，忘恩

貪義，冀圖賣主求榮，尙

王爺雖已得知消息，可是沒法制裁王

棟。」頭陀道：「王國棟是怎樣的人？」

李天植道：「他！老夫，早年三十年

前，受前王知遇，投身軍旅，隨

征化討，位至總領，前王降律，老夫與

他，兩輔少主，怎料近來，發覺王國棟

密赴金盞宿邸，已不止一次，內情雖

未詳悉，但其中必有不可告人的事了。」

頭陀道：「尙王爺還有別的顧慮嗎？」

李天植道：「尙王爺聞得大師今日所

說八風吹箭，誤信王國棟

，道兩點疑慮，貧僧自有辦法替尙王爺

解決，貧僧不才，幼習弓劍，且少林門中，

足以對付這批亂黨劍客，且少林門中，

不少身懷絕技，馳譽江湖，向精尙王爺

的名手，只要千爺如意，貧僧派遣小徒

前往召請，不消兩月，自有不少豪人，

召到人，秘密對付金盞內了，至少

王國棟這人，貧僧留刀寄劍，于以微重

警告，如他仍是執迷不悟，貧僧棄夜殘

人宮邸，取他首級，以獻王爺。」李天

植道：「大師高見，正和老夫不卑不亢

，尙王爺的太夫人厲顯金，王弟尙之孝

，就是尙王爺本人，也很想把王國棟

貳剪了，可是尙王爺和咱們，都不能

够明白張胆下手的，可惜又沒有這麼一

個高人，今天大師如能負此重任，「最

好不過的了。」頭陀道：「李昂台放心

，事盡在貧僧身上，不過還有一點，

殺了王國棟，還不能把事情解決啊！」

李天植說：「我們已，詳細商量過，王國

棟一天不除，我們的計劃沒法實行，因

此遲遲沒有，行。」頭陀問甚麼計劃。

「皇上不對尙王爺不信任，製吳耿兩

王，也有深刻的猜忌，吳耿兩王，也

知皇上對他不利，因此，我們決定解決

了王國棟。安定內部之後，立即派

走禮賓，西赴黔滇，聯絡兩王，先擒下

金巡撫，然後督師北伐，直揚中原。」

頭陀鼓掌大笑道：「這是上上之策，如

果實行的話，將見胡虜覆亡，河山光復

，尙王爺便可取清寧之位而代，專軍

不時是庶幾力勤，日是漢族英雄了。」

王爺聽本官在大師啦！」頭陀道：

「尙王爺道：「這妙雖妙，可惜尙

頭陀說：「這妙雖妙，可惜尙

海洋與天空，同樣神秘，很多迷離的奇事，到今天人類仍無法追尋出整個真相。海洋裏常見出現了奇異的漩渦，能把船隻捲進海底，無影無踪。除了水力做成的奇異的旋渦作怪外，其中還有流沙做成的慘劇。

一七八八年，在美國花旗，有一列火車失事，衝出路軌墮入河中，當局立刻展開搶救，可是，搶救援經過了一番努力，竟然完全搜不到踪跡，後來，水流低落的時候，搶救援才發現河床的流沙，竟達五十尺之深。

排列火車及乘客，完全被流沙吸進去了，為什麼流沙會有這樣大的吸力呢？人們都這樣研究，原來，流沙是完全沒有吸力的，只見流沙之間充滿水份，做成柔軟的空間，當物體掉下去時，流沙的力量不能把它乘起，便繼續下沉了，而且，物體越重，下沉的時間越快。

陷入流沙裏的任何東西，也是無法搶救的，因為，當流沙被挖起的時候，附近的流沙立刻填補了原來的空間。

除「流沙」以外，沙在大自然還有一些不可思議的神秘力量，它能發出奇異的聲音。

很多人稱這種會發聲的沙為「音樂沙」，在南非地方的沙，常常發生像哭泣的聲音，有時像老鼠的叫聲，在各地所產生的聲音完全不同。

打鼓沙，它們發出的聲音，真是不可思議，直至現在，科學家仍無法找出這些沙會發聲之謎。

大文三少不是叫做得桂輝，他也不叫阿姑！

「三哥都不容辭了」，在翠樓裏中同飲同行的一班人。

到了「埋尾度」的時候，大家在席上談論，歡得廳近來改變廚子之後，菜式很可口，東家佐伍三爺接口話：「沒

有錯，今晚的菜式真對眼，我特別加多

點，打個馬虎，他底老契亦是親得阿姑

，花枝招展地接踵登樓。

到了「埋尾度」的時候，大家在席上

談論，歡得廳近來改變廚子之後，菜

式很可口，東家佐伍三爺接口話：「沒

有錯，今晚的菜式真對眼，我特別加多

點，打個馬虎，他底老契亦是親得阿姑

，花枝招展地接踵登樓。

到了「埋尾度」的時候，大家在席上

談論，歡得廳近來改變廚子之後，菜

六合台新聞

李氏總所分所

慶祝始祖誕辰

(雪訊)全加李氏總公司,及雲埠李氏分所,於三月廿六日下午二時,慶祝其始祖道聖伯陽公誕辰,隆重舉行祭典禮,儀式開始,由矩悅司儀,禮生文暢,文彬,稻泉,元老日如爲主祭,總公司當務理事惟寅,所主陪座陪坐陪祭,進香獻爵,備極壯嚴,奏樂者謂降神文,王孫君宣讀祀祝文,禮成後,以酒會敘慶,會中並蒙林善有伉儷,舍路李球,林祖板汝祖昌各贈賚金元,頤南夫人贈送生果,使大會倍形歡洽。

同日下午六時在竹林園酒家慶祝,參加謹會極為顯耀,筵開廿餘席,

席間由松盛君主持秩序,總公司當務理事惟寅宣布謹會意旨,元老日如致詞,呼請各昆仲遵守始祖遺示,使追憶真理

播揚於海外,歷久彌彰,共躋世榮和平

,而謀人羣幸福,旋介紹由香港來加之

昆仲漢基夫婦,舍路埠李球夫婦,林祖

板汝祖昌,姑戚林善有夫婦,及朱精華

君與衆相見,後由分所主席波來答謝,

並領衆起立向嘉賓致敬。

又總公司所年捐義券開獎揭曉,查第

一名元豐公司,第二名王孫,三名永生

四名滿地可殷健,五名林炎,六名炳

啟,十五名奉光,十六名道全,十七名

李威,十八名長銳,十九仲章,二十漢

明,廿一錫堃,廿二昌叙,廿三美寶,

廿四李慶,廿五振傑,廿六始英,廿七

振雄,廿八惠文,廿九世明,三十天盛

源,惠賢,毓芬,漢森,文陽,興

來,詠源,詠棠,美文,傑聖,發歡,亮

克添,壁來,龍樟,建業,華帝,谷泉

五元,五元以下恕不備載。

(雲訊)查清明佳節,本埠至孝篤

親公所爲慎終追遠,定期四月九日(星

期日)午后一時,備辦金酒醴,前往

公共墳場致祭先宗親人,仰各昆仲踴躍

參加,屆時到該公所集合,驅車前往,

祭掃完畢,返回該公所,舉行酒會。

(滿地可加拿大社電)世展會副主

席羅拔·蕭氏於星期一日晚上外間傳出

世展會有種族歧視存在,經詢

世展會無種族歧視

篤親公所定期掃墓

(滿地可加拿大社電)世展會副主

席羅拔·蕭氏於星期一日晚上外間傳出

世展會有種族歧視存在,經詢

世展會無種族歧視

(滿地可加拿大社電)世展會副主

席羅拔·蕭氏於星期一日晚上外間傳出

世展會有種族歧視存在,經詢

世展會